

德国前外长为妻捐肾 获得公众敬声一片



施泰因迈尔与妻子

德国联邦议会主要反对党领袖、前副总理兼外交部长弗兰克-瓦尔特-施泰因迈尔23日在柏林召开新闻发布会表示,本周要给妻子捐献肾,因此将暂别政坛6周。

妻子急需进行肾移植手术

现年54岁的施泰因迈尔23日在柏林召开新闻发布会。他说:“在过去几个星期,我妻子的病情愈发严重,我们试图尝试其他疗法,但发现除肾移植外别无他方,医生最终建议我们尽快寻找适合的捐肾者。”

德国媒体报道,施泰因迈尔的妻子,现年48岁的埃尔克·比登本德多年来一直患有肾功能紊乱症。今年早些时候,她的病情一度恶化,出现严重肾功能缺失,在过去几天内,医生认定她的病情已危及生命,急需进行肾移植手术。

与妻子肾源匹配成功

但在德国,肾移植患者平均需要等待6年才能等到合适的肾源。无奈之下,医生提出可以在亲属中寻找匹配的肾源,施泰因迈尔首当其冲地接受了检验。结果叫人吃惊,他完全符合各项肾移植条件,他的肾可以移植给妻子。

“我就是那位肾捐献者。”匹配结果一出,施泰因迈尔随即决定给妻子捐献一个肾。

医学界普遍认为,虽然直系亲属匹配率较高,但就移植手术后器官相容性而言,直系亲属间移植不如夫妻间移植的效果好。

由于夫妇长期共同生活,尤其是夫妻生活中有体液交流,彼此组织间产生了免疫耐受。

两人1995年正式登记结婚

“所以,你们得理解我,我不得不在未来几周暂时从政坛消失。”施泰因迈尔很有礼貌地对现场记者说。

施泰因迈尔与比登本德在大学共同学习法律时相识,两人1995年正式登记结婚,现有一个14岁的女儿。

德国人普遍认为施泰因迈尔是友善且绅士的一位政界人士。英国《卫报》网站报道,新闻发布会上,许多媒体记者都为施泰因迈尔的举动和言辞所感动。23日宣布自己将捐肾给妻子后,施泰因迈尔获得来自德国公众的敬意声一片。

看见香蕉就呕吐 因为她得了一种怪病:香蕉恐惧症

英国女子弗兰·丹多患有罕见的“香蕉恐惧症”,即便瞥一眼这种黄色弯曲水果,就会呼吸急促,全身冒冷汗,甚至呕吐。

看一眼香蕉就会吐

丹多去朋友家做客时,她会视而不见果盘里的香蕉,并且起身说:“对不起,我得出去一下。”

就连给2岁的儿子哈里森读故事书,丹多都担心故事中会冷不丁出现和香蕉有关的情节。

恐惧症源于童年阴影

丹多现年21岁,住在英国东萨塞克斯郡,患上香蕉恐惧症跟她小时候的一次经历有关。

7岁时,哥哥詹姆斯与她开玩笑时,把一根香蕉藏在她被子里。“我爬上床,钻进被子,感觉身下有一个可怕的、黏糊糊的东西。”丹多回忆说,从那时起,她便对香蕉产生恐惧感。

综合新华社



看新闻 学单词

bananaphobia 香蕉恐惧症

恐惧症是一种以恐怖症状为临床表现的神经症,尽管所害怕的特定事物或处境并无危险,患者还是会出现过分恐惧反应。近年来,各式各样奇特恐惧症陆续被发现,如旷野恐惧症、膝盖恐惧症、女性恐惧症、镜子恐惧症等等。

美前总统打算近日访问朝鲜 要求释放被扣押的美国教师

据新华社电 美国媒体23日报道,美前总统吉米·卡特打算不久后访问朝鲜,就朝方释放遭扣押美国人艾贾龙·马里·戈梅斯展开斡旋。

与前总统比尔·克林顿去年访朝类似,卡特此行以普通美国公民身份赴朝,现任美政府官员不会随行。

报道援引两个熟悉卡特行程的消息源说,卡特有望“数日内”动身,他的妻子和女儿可能随行。

戈梅斯现年30岁,来自美国波士顿,先前在韩国一所小学担任英文教师,今年1月25日入境朝鲜后遭扣留。

朝鲜中央裁判所今年4月以“敌视朝鲜民族罪”和“非法入境罪”判处戈梅斯8年“劳动教化”徒刑并处7000万朝币(约合70万美元)罚款。

美国政府先前要求朝鲜赦免戈梅斯。国务院发言人克劳利上周说,由一名美国

外交官员、两名医生和一名翻译组成的4人小组本月9日至11日访问朝鲜,获准在一家医院与戈梅斯见面,但未能领回戈梅斯。

按《外交政策》说法,美国国会参议院外交关系委员会主席约翰·克里、新墨西哥州州长比尔·理查森先前均在赴朝斡旋戈梅斯获释的人选之列,但卡特最终以“非现任政府官员”身份“脱颖而出”。

另外,卡特本人曾与朝鲜打过交道。上世纪90年代克林顿担任总统之时,美朝双方曾因核问题关系紧张。卡特1994年6月访问朝鲜,与当时朝鲜最高领导人金日成会谈,推动两国关系改善。

不过,针对外界有关卡特此次访朝会否在斡旋戈梅斯获释之外有所动作的猜测,美国一些朝鲜问题专家表示,卡特此行不应被视作美国对朝政策的一种变化,为两国关系带来突破的可能性不大。

日本外相冈田克也本周将访华

据新华社电 中国外交部发言人姜瑜24日宣布,应外交部长杨洁篪邀请,日本外相冈田克也将于8月26日至29日对中国进行正式访问。

索马里首都一酒店遭反政府武装袭击 至少18人死亡,包括10名议员

新华社电 索马里警方官员24日证实,索主要反政府武装组织“伊斯兰青年运动”武装分子当天袭击了摩加迪沙政府控制区内的一家酒店,制造自杀式爆炸袭击,目前已造成至少18人丧生,其中包括10名索过渡议会会议员。

目前,索政府军已封锁被袭酒店附近区域,并搜捕除自杀式袭击者外的其余袭击者。与此同时,连续两天的政府军与反政府武装在首都的交火目前已造成至少45人丧生、近150人受伤,其中大部分为平民。

奇瑞新 A3 科技升级 品鉴上市



笔者从河南中润奇瑞汽车4S店获悉,曾在北京车展引起业界轰动的新一代奇瑞A3在8月抢滩登陆郑州。据店内项目经理杨雷介绍,新A3样车刚到店露相,就有络绎不绝的客户前来咨询。目前该店全面接受广大消费者预订,预订期间的客户还有2000元装饰大礼包赠送,先到先得数量有限,送完为止。该4S店还将在大河车展期间于8月26日在郑州国际会议展览中心举行上市发布会,诚邀广大消费者参与到现场丰富多彩的活动之中来。

科技 A3 科技品质全面升级

除了产品结构上的变化,奇瑞新A3还通过四大科技全面升级性能,进一步提升了自身的性价比优势:

1. 科技动力: 奇瑞新A3配备1.6L DVVT+VIS可变长度进气歧管系统的全新“冠军芯”发动机,拥有连续可变的进排气正时技术,具有“两高”、“三低”的绝对优势,即高功率(93KW/6150rpm)高扭矩(160N·m/3900rpm)、低油耗低排放低成本,代表了目前国内外发动机VVT技术领域的最高水平。测试显示,奇瑞新A3在有效降低油耗24%的基础上,更使动力提升12%,相比同

级车,加速性可提升12%,动力性可提升10%。同时,奇瑞新A3是国内首批享受国家节能惠民工程3000元补贴的节能表率,6.5L/百公里的油耗水平远低于工信部公布的7.3L/百公里最低油耗标准,得到国家有关部门的一致认可,排放水平也超过国四标准,堪称同级车中的佼佼者。DVVT技术将动力与油耗有效结合,使得奇瑞新A3全面领先同级车。

2. 科技安全: 在制造过程中,奇瑞新A3秉持五星碰撞安全评定的高水准,拥有高强度笼型车身、智能机器人精密制造、不等料厚激光焊接等领先安全技术,同时还是十万元内唯一一款全系标配ESP电子防侧滑稳定系统的车型,全方位保证驾乘者的安全。五星+ESP,使奇瑞新A3成为十万元内最安全家轿的代表。

3. 科技驾控: 奇瑞新A3的科技表现同样蕴含在操控性能中,新A3采用操控更加轻松的EPS电子助力转向,使用Can-bus智能管家系统完成车辆各节点间的自由通讯,由MIRA公司精准调校的底盘且搭载有主流B级车配备的四连杆后独立悬架,前后大尺寸碟式刹车盘等一系列高科技和高配置。除此之外,奇瑞新A3还推出配备了智能自动变速箱的全新1.8L AT车型,使消费者的选择更丰富。

河南中润汽车贸易服务有限公司
销售热线:0371-67259996

地址:郑州市北环路与文化路交叉口西500米路南

河南中植汽车销售服务有限公司
销售热线:0371-67275555

地址:郑州市中原西路116号